

# 首府设立校园足球优秀运动员升学“直通车”

**本报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲)**记者昨日从呼和浩特市教育局校足办、呼和浩特市足球运动中心了解到,为扎实推进呼和浩特市校园足球的普及与发展,呼和浩特市印发了《呼和浩特市教育关于做好学校足球优秀运动员升学“直通车”工作实施方案》。

据了解,“直通车”的具体举措是:一、为保障校园足球优秀运动员培养的连续性,建立系统的梯队培养体系,各旗县区教育

局必须制定高中、初中、小学阶段按照1:3:6比例的“直通车”升学渠道方案,并向呼和浩特市教育局体卫艺科备案。为进一步推动呼和浩特市女子足球的发展,形成男、女足齐头并进共发展的良好局面,各校园足球特色学校原则上要建立男、女足球队,每年招收的校园足球优秀运动员男、女人数各不得超过20人;二、幼升小阶段,幼儿园不单独设足球特色班,以兴趣活动为主,进入幼儿园总体活动课程安排

开展活动。小学入学按照属地原则,在学生和学校双向选择的前提下,经足球技能测试后升入指定的学校。校园足球优秀运动员选拔工作,由旗县区教育局组织实施;三、初升高阶段,直属高中学校按照测试标准自行组织报名,进行技能测试,市教育局组织人员对测试进行监督并公示。旗县区高中校园足球优秀运动员选拔工作,由旗县区教育局组织实施。技能测试成绩合格的考生,按照招生范围、计划和考生志愿,依据文化课考试成绩从高到低提前录取。其中,校

校双向选择的前提下,经足球技能测试后升入指定的学校。校园足球优秀运动员选拔工作,由旗县区教育局组织实施;四、初升高阶段,直属高中学校按照测试标准自行组织报名,进行技能测试,市教育局组织人员对测试进行监督并公示。旗县区高中校园足球优秀运动员选拔工作,由旗县区教育局组织实施。技能测试成绩合格的考生,按照招生范围、计划和考生志愿,依据文化课考试成绩从高到低提前录取。其中,校

园足球优秀运动员中考成绩须达到当年普通高中最低控制线的70%,低于上述最低控制线的考生一般不予录取。凡参加“主席杯”“市长杯”“区长杯”校园足球联赛成绩突出的运动员或获得国家二级以上运动员水平的学生,中考升学成绩未达到最低控制线,分别经毕业学校推荐、拟招生学校选定,通过技能测试后向市教育局提出申请,经批准后录取,录取结果在所属辖区教育局或录取学校张

贴并在指定官网公示7日,接受监督。

采访中,呼和浩特市教育局校足办负责人表示,“直通车”的设立将推动首府校园足球优秀运动员可持续培养通道的建设,彰显了呼和浩特市不断深化足球改革发展的决心。



## 趣味足球游戏

5月20日,内蒙古自治区幼儿足球游戏嘉年华启动仪式在鄂尔多斯市举行。伴随着阵阵加油声,来自鄂尔多斯市18个幼儿园近300名小朋友和家长参与了各类趣味足球活动。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲



## 呼伦贝尔雪狼队再次失利

**本报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲)**5月19日,2021赛季五超联赛第二轮比赛继续进行,呼伦贝尔雪狼队1:7不敌河北石家庄福美队,遭遇赛季两连败。

据了解,新赛季的五

超联赛从5月16日至11月23日举行,历时6个多月。是国内最高水平的五人制足球职业联赛,也是国内唯一一个在国际足联、亚足联竞赛序列中的五人制足球官方赛事。本赛季五超联赛赛制革新,采取赛

会制方式分4个赛区进行,共计18轮90场次比赛。冠军将代表中国参加亚足联五人制俱乐部锦标赛。首轮比赛,呼伦贝尔雪狼队1:10不敌东道主宁波慈溪观海卫队。5月19日第二轮比赛,河北石家庄福美

队依靠有效的攻防转换逐渐占据场上主动,不断威胁着呼伦贝尔雪狼队的球门,陈喆、张彬、王天伊各有两球入账,吴宇长也凭借一脚远射破门得分,最终7:1击败呼伦贝尔雪狼队。

## 内蒙古足球协会与恒大足校将进行全方位合作

**本报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲)**日前,内蒙古足球协会副主席吴刚与恒大足球学校负责人举行会谈,双方就进一步推进落实战略合作

协议达成一致。

据了解,作为首批与恒大足球学校签订战略合作协议的单位,内蒙古足球协会计划与恒大足球学校共建足球青训中心,提升青

少年足球发展水平,扩大精英足球人口。下半年恒大足校将选派1~2名优秀足球教练来内蒙古,进行教学巡回指导。同时,恒大足球学校还将定期邀请内蒙古精

英足球教练到该校进行教学交流学习活动。另外,双方初步建立人才交流长期机制,并就共同举办粤蒙杯赛事、建设品牌赛事、打造职业足球达成系列共识。

## 内蒙古青少年足球联赛:呼鄂两队包揽男女组冠军

**本报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲)**5月17日,由内蒙古自治区体育局、教育厅共同主办的2021年内蒙自治区青少年足球联赛暨青少年足球锦标赛(U16~U15)在内蒙古师范大学和林格尔足

球学院落下帷幕。

据了解,本次比赛共有来自全区各盟市的31支代表队的600多名运动员参赛,是今年全区青少年足球联赛首个组别比赛。13支球队参加女子组比赛,在5月15日进行的决

赛中,呼和浩特队战胜鄂尔多斯队夺得冠军。男子组共有18支球队参赛,5月17日的收官战在呼和浩特市二队与鄂尔多斯市一队之间展开。比赛精彩纷呈,双方球员体力充沛,技战术运用相当。上半时鄂

尔多斯队配合默契,率先攻入一球。下半时双方拼抢更加积极,互有攻守,最终比赛结果定格在4:2,鄂尔多斯一队获得男子组冠军,呼和浩特二队获得亚军。包头市二队3:1战胜乌海队,获得季军。

## 锡尼河镇代表队积极备战十四运

**本报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲)**第十四届全国运动会群众比赛足球项目十一人制足球男子农村乡镇组预、决赛将于7月22日开赛,代表内蒙古参赛的呼伦贝尔市锡尼河镇代表队在海拉尔市积极备战。

日前,内蒙古足球协会工作人员看望了在海拉尔集训的锡尼河镇代表队全体球员,希望队员们把握参赛机会,在赛场上展现出内蒙古足球健儿的精气神。第八届全国运动会马拉松冠军潘金红分享她的全运会故事。她表示,热爱和情怀是每一个运动员从体育爱好者向体育达人进阶的最有力支撑,期待你们在全运会的舞台上展现自己。呼伦贝尔市锡尼河镇代表队领队奈日乐表示:“这是我们首次参加全运会,我们会展现出最好的自己。”

## 中乙联赛:内蒙古草上飞队开局遭遇两连败

**本报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲)**5月20日,中乙联赛第二轮比赛在黔南赛区进行,内蒙古草上飞队0:1不敌湖北青年星队,遭遇两连败。

内蒙古草上飞队首发阵容在进攻两端做了微调,门将由袁伟豪替换白烁,前锋由闫浩替换叶尔达那。开场后,草上飞球员拼抢积极,场面占据优势,几次边路传中创造出得分机会。僵局在第39分钟被打破,青年球员刘宝川禁区右侧抽射破门。上半场伤停补时阶段,闫浩禁区线被对方绊倒,内蒙古草上飞获得点球,但崔宇洋主罚偏门而出。下半场,内蒙古草上飞占据着场面的优势,李耕的禁区斜射、杨志明的门前劲射、李仲一的头球包抄,两次击中门柱,有多次绝佳进球机会,但无奈运气欠佳,加之对手严防守,内蒙古草上飞未能扳平场上比分,最终遗憾落败。

在5月16日进行的首轮比赛中,内蒙古草上飞队0:2不敌绍兴柯桥越甲队。两场比赛,内蒙古草上飞均是得势不得分,队员间的默契有待提高,相信在经过一段时间磨合以及教练组的调兵遣将,在接下来的比赛中,内蒙古草上飞可以扭转乾坤,早日迎来首胜。

## “公仆杯”11人制职工足球赛开赛

**本报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲)**连日来,2021自治区直属机关“公仆杯”11人制职工足球比赛在呼和浩特市内蒙古警官学校举行。

据了解,本次比赛于5月15日开踢,共有来自内蒙古自治区各直属机关的19支球队参赛,其中超级组8支,甲级组11支。揭幕战由新华社与退伍军人联队对阵内蒙古自治区水利厅足球队,最终内蒙古自治区水利厅足球队以4:0获胜。